
Рецензія
на освітньо-наукову програму підготовки 

здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти 
за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та 

адміністрування в аспірантурі Полтавського державного аграрного
університету

Актуальність підготовки висококваліфікованих докторів філософії за 
спеціальністю 073 «Менеджмент» у Полтавському державному аграрному 
університеті обумовлено необхідністю якісних змін в системі управління 
вітчизняною економікою як на державному рівні, так і на рівні окремих 
підприємств, що потребує підготовки фахівців здатних до здійснення наукових 
досліджень, розробки інноваційних підходів до управління та адаптації нового 
досвіду до вітчизняних реалій.

Зміст освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії за 
спеціальністю 073 «Менеджмент» відповідає предметній області визначеної за 
спеціальністю та вимогам законодавства щодо навчального навантаження для 
відповідного рівня вищої освіти.

Програма відрізняється чіткою структурою, використанням системного 
підходу до її побудови. Освітні компоненти, які включені до освітньої програми 
становлять логічну взаємопов’язану систему їх обсяг у кредитах Європейської 
кредитної трансферно-накопичувальної системи відповідає фактичному 
навантаженню здобувачів. В сукупності це дає можливість досягти заявлених 
цілей та програмних результатів навчання.

Застосування різноманітних форм та методів навчання, викладання та 
контролю сприяє ефективному засвоєнню матеріалу, відповідає вимогам 
студентоцентрованого підходу та принципам академічної свободи.

Аналіз змісту і впровадження освітньо-наукової програми дозволяє 
стверджувати, що її структура передбачає можливість для формування 
індивідуальної освітньої стратегії, зокрема через індивідуальний вибір 
здобувачами навчальних дисциплін в обсязі, передбаченому законодавством, 
обумовлює необхідну практичну підготовку, яка дає можливість здобути 
компетентності та соціальні навички, потрібні для подальшої професійної 
діяльності.

Можна зробити висновок, що освітньо-наукова програма за спеціальністю 
073 «Менеджмент» відповідає сучасним вимогам здобувачів вищої освіти 
третього рівня.
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